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Extra feladatok 1/4

3e. Egy motoros egy 50m sugarti kor mentén halad. A kezdeti idGpillanatban a motoros sebessége 8m/s,
szoggyorsulasa pedig idében allando 0,2 s,

(a) Mekkora a motoros gyorsulasanak tangencialis és normalis komponense?

(b) Mekkora a motoros gyorsulasanak nagysaga?

(c) Mennyi utat tesz meg a motoros a kor mentén 3s alatt?

8e. Egy gylirii alaku tirallomas atmérdje 200 méter. Mekkora periodusideje legyen a forgasanak, hogy azon a normal
foldi mértekii mesterséges gravitacio j6jjon 1étre?

9e. Egy alapallapotban 0,5 m hosszusagia, D=100N/m rugo6allandéju rugd egyik végét a plafonra erdsitjiik, a masik
végére m=0,5kg tomegl (pontszerii) testet akasztunk. Ezutan addig huzzuk a testet, amig a rug6 hossza eléri a 0,7 m-t.
Mekkora és milyen iranyu lesz a test gyorsulasa abban a pillanatban, amikor elenged;jiik és mekkora lesz a sebessége
x=10 cm 1t megtétele utan?

10e. Egy 0,5m sugaru rogzitett gomb sima feliiletérdl v,=2m/s sebességgel elinditunk egy pontszerii testet. Hol és
mekkora sebességgel hagyja el a test a gdmb feliiletét?

11e. A lenti abran az also lejté a=70°, a fels6 pedig B=20° szdget zar be a vizszintessel. A felsd test tomege my=2Kg,
az als6é my=1kg, a kotél és a csiga sulytalan. Az m; test és a lejtd kozti strlodasi egylitthato p;=0,5, az also test és
lejto kozott p,=0,1. Mekkora a testek gyorsulasa?

M

11e2. Egy 1500 kg tomegli auté motorjanak maximalis teljesitménye 80 kW. Mennyi id6 alatt képes a kocsi allo
helyzetbdl 100 km/h sebességre felgyorsulni, ha a gumik és az Gt kdzott a tapadasi surlodasi egyiitthato 0,6?

15e. M=4kg t6megli R=50cm sugari homogén hengerre (amely a tomegk6zéppontjan atmend vizszintes tengely koriil
foroghat, de haladé mozgast nem végez) konnyii fonal van ratekerve, a fonal végére m=2kg tomegi test van erdsitve,

amely egy ¢=45°-o0s meredekségli, stirloddsmentes lejtére van helyezve. Mekkora a m test gyorsuldsa és x = 10 cm at
megtétele utdin mennyi lesz a m test sebessége, ha 4116 helyzetbdl indul?




